

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В регионе объявлен особый противопожарный режим

Губернатор Тюменской области Александр Моор подписал документы, в соответствии с которыми с 3 апреля в Тюменской области введен особый противопожарный режим.

Пожароопасный сезон в лесах считается открытым. Это значит, что посещать леса Тюменской области нельзя. Снега там уже нет. Вероятность возникновения пожара велика. Следить за соблюдением запрета будут работники лесной охраны и полицейские.

Жители, не следующие предписаниям особого периода, могут понести не только дисциплинарную и административную, но также уголовную ответственность, которая наступает уже при ущербе, оцениваемом в 10 тысяч рублей.

Губернатор отметил, что главная причина природных пожаров – человеческая беспечность и призвал жителей Тюменской области соблюдать бдительность.

В 2023 году особый противопожарный режим введен в регионе почти на две недели раньше, чем в прошлом сезоне, когда ограничительные меры были установлены 15 апреля и сняты 22 августа. Это связано с резким повышением температур и быстрым сходом снега.

Успехи Ильи Семченко в медицинской школе

В Тюменском медицинском университете завершилась весенняя смена медико-фармацевтической школы для учеников 8 – 11 классов, которая проходила с 23 по 28 марта.

Сто учеников медико-фармацевтической школы были отобраны с помощью предварительного тестирования, которое успешно прошел учащийся 9 «А» класса Бердюжской школы Илья Семченко. Занятия для ребят провели преподаватели Тюменского медицинского университета, а также Московского физико-технического института, Центра педагогического мастерства, образовательного центра «Сириус», Санкт-Петербургского государственного университета, Федерального центра мозга и нейротехнологий.

Все четыре учебных дня самые старательные ученики зарабатывали «солнышки» - своеобразную школьную валюту. Лучших выпускников отметили на финальном мероприятии, которое посетили ректор вуза Иван Михайлович Петров и проректор по молодежной политике и региональному развитию, д.м.н., доцент Светлана Владимировна Соловьева.

Илья Семченко стал победителем II медико-фармацевтической школы и получил право на занятия в медицинской олимпиадной школе «МОШка» и новой смене под названием «Авиценна и Везалий» в Тюменском медицинском университете в конце июня. Школьники будут разрабатывать проекты в области биомедицины. Поздравляем Илью с победой!

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА



Команда Бердюжской школы – победители соревнований

Педагоги – на старт

В весенние каникулы прошла спартакиада учителей

29 марта на базе Бердюжской средней школы проходила десятая юбилейная спартакиада педагогов школ.

На спортивный праздник прибыли команды девяти образовательных учреждений района. Вне зачета участвовала сборная комитета по образованию администрации района.

Соревнования проходили по дартсу, настольному теннису, волейболу, шашкам и стрельбе из пневматической винтовки.

На торжественном построении участников приветствовали глава района Виктор Рейн и председатель комитета по образованию Юрий Кутергин. Они поздравили педагогов с этим спортивным праздником, пожелали удачных стартов и победных финишей.

Главный судья соревнований Дмитрий Филиппов объявил порядок проведения состязаний, и участники разошлись по своим площадкам.

Практически в каждой команде есть молодые педагоги, наравне с ними выступают опытные учителя. Коллективы школ района каждый год пополняются новыми специалистами, которые сразу вливаются в школьную жизнь, принимая активное участие во всех сферах деятельности – учебно-воспи-

тательной, культурной и спортивной. Поэтому спартакиада проходила весело, с шутками, задорным смехом, а еще – очень динамично. Соревнования продолжались несколько часов, но для участников они пролетели незаметно.

Светлана Козлова, заведующая Старорямовской средней школой, – опытный участник районной спартакиады педагогов, всегда в команде. Сама выступает в дартсе, болеет за коллег на других этапах состязаний. Светлана Семеновна отмечает, что в соревнованиях их команда всегда активно включается. Тренируясь, педагоги с нетерпением ждут начала этапов, а потом с азартом, желанием вступают в борьбу. Главное, уверены учителя, не победа и медали, а то настроение, которое дарит этот день. Конечно, при досадном промахе, когда до призового места не хватает одного балла, бывают и переживания. Но все же намного важнее общение, движение и позитивные эмоции.

– Стараемся принимать участие во всех соревнованиях, – рассказывает Светлана Семеновна. – Надеемся, что выступим хорошо. Поборемся за призовые места в дартсе, шашках и стрельбе из пневматической винтовки. В волейболе выиграть нам будет сложнее, ведь в команде в основном стажисты, молодежи немного. Но стараемся от них не отставать, берем пример. Тра-

диционно к этим соревнованиям мы готовимся заранее, тренировки начинаются за несколько недель. После учебных занятий наша команда дружно собиралась в спортзале школы. Во всем нас поддерживал, подбадривал наш учитель физической культуры Дмитрий Михайлов. Дмитрий – молодец! Работает в нашей школе третий год и всегда ответственно подходит ко всем соревнованиям – собирает педагогов, вдохновляет нас, настраивает на борьбу и победу.

– Команда нашей школы – опытная, в составе – девять учителей, – говорит Марина Кутырева, заведующая Истинской средней школой. – Выступаем во всех видах, кроме волейбола. В настольном теннисе большая надежда на Сергея Спиридонова – сильный игрок, часто всех побеждает. В шашки наши учителя тоже хорошо играют. Светлана Коровина, Галина Вышутина и Полина Скипина борются за призовые места в этом виде спартакиады. Конечно, педагоги всегда в отличной физической форме, но накануне соревнований все равно нужна подготовка. Тогда мы дружно собираемся в спортивном зале и занимаемся под руководством нашего учителя физической культуры Кирилла Лукашука.

2»

БЕЗОПАСНОСТЬ

Изменились правила противопожарной безопасности

В Бердюжском районе сотрудниками отделения надзорной деятельности и профилактической работы для предупреждения пожаров в частном секторе регулярно проводятся рейды по семьям из группы риска.

Как пояснили в отделении надзорной деятельности, с первого марта изменились требования, внесенные постановлением правительства РФ от 24 октября 2022 года № 1885.

К примеру, изменения коснулись правил сжигания мусора и приготовления пищи на открытом огне. В частности, сжигать сухую

траву на индивидуальных земельных участках можно на расстоянии не менее пятнадцати метров от построек. Его можно сократить в два раза, если использовать для этого металлическую емкость. Бочка должна быть без прогаров и с крышкой. Ранее использовать для этих целей открытый огонь допускалось не ближе 50 метров от жилых и хозяйственных построек, что на обычных шести сотках физически невозможно. Мангалы теперь можно располагать не ближе пяти метров от дома, а зона очистки от негорючих материалов – два метра.

Населенные пункты, подверженные угрозе лесных пожаров, должны быть опашаны минера-

лизованной полосой шириной не менее десяти метров или окружены иным противопожарным барьером.

Введен полный запрет на установку глухих решеток на окнах и приемках подвалов, являющихся аварийными выходами. Недопустимо загромождение эвакуационных путей и выходов.

Также есть несколько изменений, на которые стоит обратить внимание руководителям организаций.

Применение пиротехнических изделий запрещается в зданиях и сооружениях любого функционального назначения: на кровлях, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов. Исключение – применение специальных

сценических эффектов, профессиональных пиротехнических изделий технического назначения и устройств, создающих огневые эффекты, для которых разработан комплекс дополнительных инженерно-технических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

Главное – с первого марта обязательна установка автономных дымовых пожарных извещателей в жилье всех категорий многодетных семей и граждан, нуждающихся в социальной поддержке.

В соответствии со статьей 20.4 КоАП РФ, нарушение правил пожарной безопасности влечет за собой предупреждение или наложение административного штрафа на гражданина в размере от

пяти до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати до тридцати тысяч рублей; на индивидуального предпринимателя – от сорока до шестидесяти тысяч рублей; на юрлицо – от трехсот до четырехсот тысяч рублей.

За те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, гражданина оштрафуют на сумму от десяти до двадцати тысяч рублей; должностное лицо – от тридцати до шестидесяти тысяч рублей; индивидуального предпринимателя – от шестидесяти до восьмидесяти тысяч рублей; юрлицо – от четырехсот до восьмисот тысяч рублей.

Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА

Телефон пожарной охраны «01» (со стационарного телефона), «101» или «01» (с мобильного), единой дежурной диспетчерской службы – «112»

«1

Совершенствуем на тренировках навыки в теннисе, стрельбе, дартсе и шашках. Как бы не сложился сегодня соревновательный день, настроены только на позитив – пообщаться с коллегами, поболеть за своих учителей!

– Спортивные состязания для педагогов – это, прежде всего, смена деятельности. К тому же активный отдых полезен для здоровья, – считает Алена Игнатенко, советник директора по воспитанию.

– Костяк команды педагогов Пегановской школы сложился давно. Наш капитан и учитель физкультуры Андрей Грачев выступает почти во всех видах, только в шашки поиграть не успеваешь. Мы часто вместе с коллегами играем в волейбол, шашки и теннис, поэтому в своих силах уверены! В спартакиаде участвую в третий раз. Нравится атмосфера соревнований. Эта еще одна возможность для встречи, сплочения коллективов и приобщения к здоровому образу жизни. Ведь кто, как не педагоги, должны быть примером для наших учеников!

– Призовые места занимаем практически постоянно, состав команды остается неизменным. Коллектив у нас маленький, многим приходится участвовать сразу в нескольких видах спорта, – говорит учитель физики Мелехинской

Педагоги – на старт

В весенние каникулы прошла спартакиада учителей



Дружная команда учителей Мелехинской школы завоевала второе место. До победы не хватило одного балла

школы Айжан Маликова. – Это большая нагрузка, но не мешает побеждать. Каждый знает, за какой вид спорта отвечает. Уже несколько лет в шашки играет учитель математики Жанна Малышкина, повар Анна Елхова. В этом году к

ним присоединилась Татьяна Филиппова, учитель начальных классов. Она заменила Татьяну Суплотову, которая дебютировала в соревнованиях по теннису и волейболу. Вместе с ней в теннисе соревновались учитель физкультуры Сергей

Викторов и водитель Иван Суплотов. Волейбольную команду с Суплотовыми дополнили я и заведующая школой Светлана Ташланова. В дартсе соревновалась Людмила Суплотова, учитель начальных классов. Специально к сорев-

нованиям не готовился, но периодически тренируемся, играя в теннис, волейбол с учащимися школы на Днях здоровья. Часто посещаем с ребятами спортивные секции, которые организованы в рамках внеурочной деятельности методистом по спорту. Безусловно, тренировки играют большую роль в подготовке. Мы довольны сегодня результатом, получили массу вдохновения и заряд сил!

С самого начала соревнований основную борьбу за призовые места вели три команды – Бердюжье, Мелехино и Окунево. Так и вышло в итоге, что практически во всех видах спорта у них оказались призовые места.

В волейболе и настольном теннисе не было равных педагогам из Пеганово. В соревнованиях по шашкам и дартсу чемпионами стали Бердюжские педагоги. Самыми меткими в стрельбе из пневматической винтовки были окуневские педагоги.

Все победители по различным видам спорта получили медали и грамоты. По итогам соревновательного дня в общем зачете третье место на пьедестале досталось учителям из Окунево, серебро – у мелехинских педагогов.

Победителями спартакиады стали бердюжские педагоги, им в награду достался кубок и медали за первое место.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмида



В этот соревновательный день на разных площадках проходили соревнования по дартсу, шашкам, стрельбе. Учителя не только попробовали свои силы, но пообщались и зарядились хорошим настроением

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Работники культуры подвели итоги творческой деятельности



В концерте Полозаозерского Дома культуры активное участие приняли дети, педагоги и ветераны

В праздничной обстановке глава Бердюжского района Виктор Рейн поздравил работников и ветеранов отрасли культуры с профессиональным праздником и вручил заслуженные награды лучшим специалистам, отличившимся в 2022 году.

Среди высоких наград особую гордость вызывает Диплом победителя регионального конкурса на получение денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территории сельских поселений. В рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» Бердюжский районный Дом культуры объявлен в числе победителей этого значимого конкурса!

В числе лучших работников культуры отмечена Ирина Федосеева, специалист по методике клубной работы Пегановского сельского Дома культуры.

Всего в конкурсе участвовали 89 сельских домов культуры, клубов, музеев и библиотек, а также специалисты отрасли. Эксперты оценивали художественный уровень культурных и просветительских мероприятий,

внедрение новых форм работы, участие в российских и международных фестивалях, активность в медиа и многое другое. Всего 14 лучших сельских учреждений культуры Тюменской области получают по 506 тысяч рублей по итогам традиционного профессионального конкурса. Еще 14 сотрудникам отрасли выплатят по 50 тысяч рублей. Общая сумма поддержки составит более 7,7 млн рублей.

Почетной грамотой департамента культуры Тюменской области награждена режиссер массовых представлений районного Дома культуры Анжелика Шумилина, Благодарственным письмом департамента культуры отмечена специалист по методике клубной работы Зарословского Дома культуры Татьяна Сайфуддинова.

Почетной грамотой главы Бердюжского района удостоены режиссер Анастасия Журавлева, специалист по методике клубной работы Татьяна Абрамова. Благодарностями отмечены художник-оформитель Иван Кислов, культорганизатор Половинского сельского клуба Наталья Сидорова, бухгалтер МАУ культуры «Премьера» Ирина Игнатьева, технический работник районного Дома культуры Светлана Маслянова.

Вручением дипломов завершились творческие отчетные мероприятия «Золотая лира» и районный конкурс профессионального мастерства работников культуры «Затее – 2023». Вручая заслуженные награды победителям, председатель

ные жанры (брейк-данс, танцы с лентами, кукольный театр). Использовались видеопрезентации, слайды, видеоролики.

- В отчетных концертах приняли участие более шестидесяти творческих коллективов и клубов по интересам, - рассказала Ольга Сиволап. - Более 240 самостоятельных артистов исполнили 150 художественных номеров. Более 65 человек из числа взрослых и детей показали на выставках свои творческие работы в различных техниках исполнения (бисероплетение, вязание на спицах и крючком, оригами, папье-маше, квиллинг, ткачество поясов, вязание кружевных скатертей, пластилинография, пэчворк, плетение из бумаги и многое другое). Спасибо всем артистам и работникам культуры за теплое общение со зрителями, музыкальные сюрпризы, смех и радость от каждого номера художественной самодеятельности!

В «Золотой лире» победителями стали: первое место у Окуневского СДК (руководитель Люся Полякова), второе место занял коллектив Истошинского СДК (руководитель Татьяна Абрамова). Третье место у Полозаозерского СДК (руководитель Ольга Пестова) и Уктузского СДК (руководитель Екатерина Артемова).

«Лучшей выставкой декора-

Также на празднике подвели итоги конкурса профессионального мастерства «Затее-2023», посвященного 100-летию юбилею Бердюжского района.

В программе конкурса специалисты культуры каждого сельского поселения представили оригинальные визитки своего структурного подразделения, в которых показали работу Домов культуры и сельских клубов, а также презентовали свои авторские проекты интерактивных площадок в день празднования 100-летнего юбилея Бердюжского района. Причем, ни один из представленных проектов не был продублирован, абсолютно все они были разными и интересными. В практической части конкурса специалисты культуры разделились на две команды и писали программы проектов, определяли цели, задачи и пути их решения.

Ольга Сиволап отметила, что этот день стал насыщенным и успешным культурным событием, где прозвучало много инновационных идей и задумок, которые каждый работник культуры может взять в свою творческую копилку и реализовать их.

Лучшими в «Затее-2023» стали Пегановский СДК, второе место у Окуневского СДК, третье – у работников культуры из Зарослого и Истошино.

Победителем традиционного конкурса «Человек года» стала



Вокальная группа «Калинушки» из Окунево представила лучшие номера

комитета по культуре, спорту и молодежной политике Евгения Алексева и директор МАУ культуры «Премьера» Ольга Сиволап отметили благодарственными письмами и грамотами работников культуры и пожелали всем дальнейших творческих побед и достижений.

В мероприятиях «Золотой лиры» приняли участие все сельские Дома культуры и клубы, каждый из которых представил праздничный концерт и выставку мастеров народного творчества.

Подводя итоги «Золотой лиры» было отмечено, что все концерты прошли на высоком художественном уровне. Эти традиционные ежегодные мероприятия были значительными по содержанию. В программах концертов прозвучали вокальные номера, песни, стихотворения, исполнялись театрализованные миниатюры и хореографические постановки, а также оригиналь-

тивно-прикладного творчества» признана экспозиция Зарословского Дома культуры (руководитель Татьяна Сайфуддинова). Среди сельских клубов отмечены Босоновский, Власовский, Одышкинский и Гагаринский клубы.

Люся Полякова! Желаем всем работникам культуры большого творческого вдохновения, интересных идей и воплощения их в жизнь!

**Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА**
Фото Марины Березиной



Виктор Рейн поздравил Татьяну Сайфуддинову с заслуженной наградой



Дипломом за второе место в «Золотой лире» отмечена Татьяна Абрамова

Сообщение секретаря Общественной палаты Российской Федерации

В соответствии с Федеральным законом от 10.06.2008 № 76-ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» общественная наблюдательная комиссия Тюменской области образована в правомочном составе (решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 26.09.2022 г. № 198-С, состав в количестве 24 человек (Борисюк

Андрей Валериевич, Витренко Леонид Сергеевич, Генкуленко Нина Алексеевна, Елфимов Ярослав Львович, Захаров Евгений Сергеевич, Кондрашева Галина Анатольевна, Красноштанов Виталий Валерьевич, Левина Татьяна Андреевна, Макеева Светлана Георгиевна, Морозов Михаил Владимирович, Морозова Елена Александровна, Назаренко Николай Павлович, Нестерук Виктор Олегович, Овчинников Игорь Анатольевич, Падалкина Елена Константиновна, Полищук

Алексей Николаевич, Рябцев Юрий Викторович, Стрельцова Светлана Эдуардовна, Сушков Николай Кузьмич, Ткалич Михаил Владимирович, Федоров Алексей Викторович, Ценалис Виталий Николаевич, Шабалина Елена Юрьевна, Якунин Андрей Александрович), местонахождение: 625026, Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Котовского, д. 54/3).

Секретарь Общественной палаты Российской Федерации Л.Ю. Михеева

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 22 марта 2023 г. № 135
«Об отдельных особенностях изменения существенных условий контрактов на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Бердюжского муниципального района»

В соответствии с частью 65.1 статьи 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", постановлением Правительства Российской Федерации от 15.10.2022 № 1838 "Об изменении существенных условий контрактов, заключенных для обеспечения федеральных нужд, в связи с мобилизацией в Российской Федерации, об изменении некоторых актов Правительства Российской Федерации по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц и о признании утратившими силу отдельных положений постановления Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2018 г. № 1663", в целях повышения эффективности закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Бердюжского муниципального района, на основании Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Установить, что изменение по соглашению сторон существенных условий муниципального контракта на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Бердюжского муниципального района, заключенного до 1 января 2024 года, если при исполнении такого контракта возникли не зависящие от сторон контракта обстоятельства, влекущие невозможность его исполнения, осуществляется на основании распоряжения администрации Бердюжского муниципального района.

2. Установить, что по соглашению сторон допускается изменение следующих существенных условий муниципального контракта на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Бердюжского муниципального района, заключенного до 1 января 2024 года для нужд Бердюжского муниципального района, если при исполнении такого контракта возникли не зависящие от сторон контракта обстоятельства, влекущие невозможность его исполнения:

- а) цены контракта;
- б) порядка и сроков оплаты товара, работы или услуги, включая установление аванса, размера аванса;
- в) сроков поставки товара, выполнения работ, оказания услуг;
- г) иных существенных условий контракта.

3. Утвердить Порядок принятия решения и подготовки проектов распоряжений администрации Бердюжского муниципального района об изменении существенных условий муниципального контракта на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Бердюжского муниципального района, заключенного до 1 января 2024 года, согласно приложению.

4. Настоящее постановление распространяет свое действие с 01.01.2023 и действует до 31 декабря 2023 года.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете "Новая жизнь", постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с северо-западной стороны д. Босоногова, разрешенное использование: «для выпаса сельскохозяйственных животных», площадь 145305,0 кв.м., образованного из земельного участка с кадастровым номером 72:04:0000000:854, аренда сроком на 3 года.

Дата начала и окончания приема заявлений: с 5 апреля 2023 года по 5 мая 2023 года.

Дата подведения итогов: 10 мая 2023 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

- заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя спонедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Поздравляем!

с юбилеем **Любовь Егоровну КАРПОВИЧ!**

Не знай невзгод, не знай печали,
Живи и радуйся всему!
Здоровья, счастья тебе желаем,
И счастья дому твоему.
Дети, внуки, правнуки, зятья.

Закупаем:
мясо КРС, баранину и вынужденный забой.
Дорого. Расчет на месте, работаем круглый год.
Тел.: 8-909-149-82-67,
8-908-009-29-29.

Реализуем: металлоштакетник 45 р., металлочерепица, профнастил, профилактика труба, OSB, труба НКТ. Пиломатериал. Выполним кровельные, фасадные работы.
Тел.: 8-982-971-96-78.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Магазин "За мяском"
закупает мясо говядину.
Дорого.
Тел.: 8-922-675-27-77,
8-908-831-23-51.

7 апреля с 10 до 12 часов
возле башни с. Бердюжья состоится продажа кур несушек, кур молодок, кур доминантов.
Тел.: 8-952-670-73-70.

4 - 23 апреля

ЧЕСТНЫЕ СКИДКИ!

RBT.ru
8 (34546) 2-87-55

р.п. Голышманово, ул. Ленина, 12

gorenje

Стиральная машина GORENJE W1NHPI60SCS

- Загрузка до 6 кг
- Инверторный двигатель
- Защита от детей
- Класс энергопотребления "A+++"
- Обработка паром
- Дозагрузка белья

1000 об/мин

85 см
59.5 см
43.5 см

38 490 Р -30%
26 990 Р

0 | 0 | 24

ПОДРОБНОСТИ АКЦИИ УТОЧНЯЙТЕ У ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ В МАГАЗИНАХ RBT.RU

Продается 3-комнатная квартира 62,4 кв. м, ул. Молодежная, имеются хозпостройки, участок земли, подвал, гараж. Квартира меблирована.
Тел.: 8-912-818-09-98.

ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИЦЫ
Екатеринбург, вахта, питание, проживание. 3/п 60000 р. в месяц.
Т.: 8-982-717-49-71.

Продам полдома 28,2 кв. м, участок 19 сот., место высокое, ул. Юбилейная, 12/1.
Тел.: 8-922-044-99-05.

ТЕПЛИЦЫ от 12000р
ОЦИНКОВАННЫЕ - УСИЛЕННЫЕ
ПОЛИКАРБОНАТ / OSB плиты
металлические
ЕМКОСТИ пластиковые
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / МАНГАЛЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомат по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
Телефон: 8 (3452) 79-19-05

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p>	<p>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</p>	<p>6+</p>
<p>Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.</p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.</p>
<p>Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора - 2-22-73, редактора - 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика - 2-15-07. гл. бухгалтера - 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>
<p>ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1202. Заказ 27. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 4.04.2023 г. в 11-00, факт. - 4.04.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 4.04.2023 г.</p>	